

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Lenka Kutilová

Název bakalářské práce: Konkurence na trhu bankovních depozitních produktů

Studijní obor: Management a marketing služeb – specializace finanční služby

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Ing. Jiří Alina, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení: Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích, Ekonomická fakulta, odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce				X			
formulace cílů a úroveň jejich naplnění						X	
vhodnost členění práce				X			
teoretická úroveň zpracování			X				
metodická úroveň zpracování					X		
reprezentativnost a rozsah použité literatury			X				
úroveň práce s literaturou			X				
dodržování bibliografických norem			X				
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)				X			
vazba výsledků práce na její obsah				X			
vlastní postoje a hodnocení					X		
uplatnění práce v praxi / výuce					X		
Celkové hodnocení bakalářské práce					X		
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO		X		NE	

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce je práce na zajímavé téma. Ovšem hned úvodu, musím konstatovat, že vidím zásadní problém v naplnění cíle práce. Cíl práce je definován jako analyzování konkurenčního prostředí na trhu depozitních produktů. Druhá část cíle je popsána jako komparace produktů. Který cíl je tedy primární a který sekundární? Aplikační část č 6 a 7 se zabývá nabídkou produktů v podstatě pouze 3 bank na trhu. Pozitivní jsou modelové situace, ovšem jsou zpracovány velmi povrchně. Navíc opět musím apelovat na cíl, tedy analyzování konkurenčního prostředí. Studentka pouze srovnala ve 4 modelových situacích 3 produkty. Vyhodnocení v Závěru práce je velmi laické. Celkový dojem práce není dobrý. Dovoluji si konstatovat, že první cíl práce nebyl zcela naplněn. Druhý, pokud byl sekundární, naplněn byl.

Otázky k obhajobě:

1. Definujte a vysvětlete pojem konkurenční prostředí?
2. Jaká další kritéria by mohla být zohledněna, při hodnocení depozitních produktů?

Datum: ...7.5.2014.....

Podpis oponenta bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce